
Мониторинг удовлетворенности школьным питанием среди 

школьников и их родителей (законных представителей) 

    Мониторинг осуществлялся с целью определения степени 

удовлетворенности школьным питанием обучающихся и родителей, учета 

предложений и замечаний по организации питания в школьной столовой. 

Мониторинг в средней и старшей школе провела заместитель директора по ВР 

Манухина Оксана Викторовна 

Время проведения – 20-23 ноября 2023 года 

Всего в средней и старшей школе – 32 обучающихся,  

приняли участие в опросе – 28 обучающихся. 

Приняли участие в опросе – 25 родителей обучающихся 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

всегда иногда ест фрукты или 

пьет напитки 

никогда 

50% 50% 0% 0% 

 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

однажды редко никогда 

58% 32% 10% 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

да не всегда нет 

60% 36% 4% 

 

4.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

да не всегда нет 



72% 28% 0% 

 

5.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

да не всегда нет 

68% 32% 0% 

 

6. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

Только в школе Только дома Как в школе, так и 

дома 

4% 4% 92% 

 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 2 3 4 5 

0% 4% 8% 44% 44% 

 

 

Анкета для обучающихся 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

да иногда никогда 

58% 42% 0% 

2.Вы кушаете завтрак в столовой? 

да иногда никогда 

84% 16% 0% 

3.Вы кушаете обед в столовой? 

да иногда никогда 

90% 10% 0% 



4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?  

да иногда никогда 

80% 20% 0% 

5. Удовлетворены ли Вы работой работников школьной столовой? 

да иногда никогда 

92% 8% 0% 

6. Удовлетворен ли Вы графиком питания?  

да иногда никогда 

88% 8% 4% 

7. Считаете ли Вы, что горячее питание в школе важно для здоровья? 

да иногда никогда 

96% 4% 0% 

8. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 2 3 4 5 

0% 0% 4% 42% 54% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


